

ЗА ШЕСТЬ УСЛОВИЙ

ЦЕНА
5
коп.

орган Тяжинского РК ВКП(б),
РКП'а и префорганизаций

16 мая
1935
№ 35 (338)

Использовать трактора на полную мощность

Перед нами сводка Тяжинской МТС, с начала и до конца пронизанная телячьим восторгом. Послушайте, что в ней пишется:

„Первая пятидневка весенних работ тракторного парка Тяжинской МТС дала следующий показатель: производственное задание (пятидневное) по МТС выполнено на 48 процентов, лучшие трактористы (подчеркивается нами. Редакция), держатели переходящих мандатов **ДОБИЛИСЬ** следующих показателей:

Орел И. (бригада № 4) выполнил задание на 77,4 процента и сэкономил горючего 23 килограмма; **Нучерявых** (бр. № 14) выполнил задание на 77 проц. и сэкономил горючего 52 килограмма!

Передовые бригады:
Четвертая (бригадир Ромашкин) выполнила задание на 66,6 проц., сэкономила горючего 38 килограмм;

Тринадцатая (бригадир Клонов) выполнила задание на 66,5 процентов, сэкономила горючего 78 килограмм;

Четырнадцатая (бригадир Волбуев) выполнила задание 63,1 проц. и сэкономила горючего 79 килограмм.

И дальше перечисляются отстающие... Нечего сказать, похвастали! Передовые! Держатели мандатов Крайкома и Крайисполкома! Что это за „держатели“, которые выполняют задание на 77, на 66 процентов? Экономия горючего! А если бы не пахали, наверняка сэкономили бы горючее на все 100 процентов!

Насколько нам помнится, переходящие мандаты Крайкома и Крайисполкома вручают только тем трактористам, которые честно, высококачественно выполняют и перевыполняют задания. А по Тяжинской МТС эти мандаты переходят в руках людей еще непроверенных, не имеющих ни одного случая выполнения задания. Явная дискредитация переходящих мандатов, забвение необходимости постоянной борьбы с разгильдяями, со срывщиками трудовой дисциплины, с кулацкими недобитками и их агентами — лодырями.

Не „достижениями“ хвалиться, которых на самом деле нет, а о прорыве надо бы кричать. Дирекции и партийным работникам МТС надо было бить тревогу и мобилизовать все силы трактористов, чтобы

использовать трактора на полную мощность.

День весеннего сева — год кормит. Чем раньше поседем, тем больше получим урожаем. Сейчас дорога каждая минута, дорог каждый процент задания, каждый запашанный и засеянный пласт.

Невыполнение дневного задания на один процент — уже преступление. Ибо из этого процента и складывается жилая жизнь всех рабочих и колхозников,

Забвение ответственности за весенний сев имеет место не только в Тяжинской МТС, оно царит среди работников Тяжинского и Барандатского совхозов и Итатской МТС.

Нет большевистской заботливости и напористости; тракторные бригады и каждый в отдельности тракторист работают самотечно. К тому же их успокаивают пресловутыми сводками. Куда то ропиться, коль можно „держат мандат“ при наличии выполнения задания на 70 процентов!

Урок телячьих восторгов руководителей Тяжинской МТС должны усвоить все руководители МТС и совхозов нашего района.

Дело парторганизации колхозов, МТС и совхозов — вернуть сейчас еще шире партийно-массовую работу, повести беспощадную борьбу со всяким благодушием и самотечностью.

Ни минуты простоя! Использовать каждый трактор на полную мощность! И только те трактористы должны держать переходящие мандаты, которые будут выполнять и перевыполнять задания ежедневно.

Ответим нашей партии и любимому вождю новыми победами на фронте социалистического строительства

Тов. Сталин в своей речи, произнесенной 4-го мая на выпуске академиков Красной Армии с придельной ясностью формулировал итоги, пройденные нашей страной и с принципиальностью и величайшей чуткостью к людям поставил вопрос о кадрах. „Кадры решают все“ — такой лозунг, выдвинутый вождем трудящегося человечества.

Речь вождя обсуждается по всей стране, она вызывает новый подъем и вдохновляет на дальнейшую борьбу за достижение новых высот социализма.

Рабочие московского завода „Клейтук“ в своей резолюции говорят:

Постановление Запсибкрайкома ВКП(б) и президиума Крайисполкома от 13 мая 1935 года о ходе сева

Крайком и Крайисполком подчеркивают неудовлетворительный ход сева в районах, Каменской и Рубцовской группы и недопустимо медленное развертывание сева в группе Кузбасской и восточных районах, несмотря на то, что все условия позволяют вести сев в этих районах полными темпами.

Особенно позорно отстают районы Змеиногорский, (секретарь Райкома Курилович, председатель рика Трельцов), Шинюновский (секретарь РК Шокин, предрика Лапшов), Топчихинский (секретарь РК Плотиных, предрика Базанов), Знаменский (секретарь РК Скупов, предрика Охремичев), Алейский (секретарь РК Трофименко, предрика Климен), Красноярский (секретарь РК Холещенко, предрика Быстренко), Алтайский (секретарь РК Колого, предрика Медведский), Доволенский (секретарь РК Шаранов, предрика Силаев), Сузунский (секретарь РК Корсанов, предрика Романов), Бийский (секретарь РК Малышев, предрика Романов), Троицкий (секретарь РК Спиридонов, предрика Трубенко).

Райкомы и Райисполкомы указанных районов несумели сломить благодушие и самотек в колхозах и не организовали настоящей большевистской борьбы за выполнение норм выработки на посевных работах, особенно тракторных, чем поставили под угрозу срыва окончание сева в установленные крайкомом сроки.

Крайком и Крайисполком обязывают секретарей РК и председателей Райисполкомов в указанных районах немедленно добиться решительного перелома в ходе сева и на основе перевыполнения норм удвоить темпы сева и предупредить, что в случае срыва окончания сева в сроки, установленные Крайкомом, они будут привлечены к суровой партийной ответственности.

Отмечая особенно благодушное оппортунистическое отношение к окончанию сева в сжатые сроки со стороны Хабаровского райкома и Райисполкома (секретарь РК. Авдеев, предрика Тимошенко), Крайком и Крайисполком постановляют: занести секретаря РК и председателя рика Хабаровского района на черную доску.

Крайком и Крайисполком подчеркивают, что выполнение плана сева единоличными хозяйствами в боль-

шинстве районов предст. глазами самотеку. Райкомы и Райисполкомы ничего не делают для того, чтобы организовать единоличные хозяйства на быстрое окончание сева и не принимают мер против отдельных единоличников, саботирующих выполнение государственных планов сева.

На ряду с развертыванием массово-организационной работы среди единоличников, Крайком и Крайисполком предлагают органам суда и прокуратуры к жестокосаботирующим принятие и выполнение обязательного плана сева и государственных обязательств по зернопоставкам, вытекающих из этого плана, применять судебные репрессии согласно существующего закона.

Крайком и Крайисполком отмечают особо позорное отставание в севе Бийского, Локтевского, Кочневского зерносовхозов, а также овцеводческих совхозов, которые вследствие благодушно-оппортунистического отношения директоров совхоза к борьбе за сжатые сроки сева недопустимо затягивают его.

Крайком требует от директоров овцеводческих совхозов закончить сев не позже 15 мая, а директорам Бийского (Гориллову), Локтевского (Попову), Кочневского (Ренцу) зерносовхозов, предлагает немедленно обеспечить решительный перелом в работе совхозов.

Крайком предупреждает директора Новосибирского молмаслотреста тов. Чернышева, что если в следующую пятидневку совхозы треста не обеспечат решительного перелома в ходе весеннего сева, директор треста, а также директора и начальники политотделов, особенно отстающих совхозов, будут занесены на черную доску.

Отмечая значительные успехи, достигнутые в борьбе за ранние и сжатые сроки сева Новокиевским, Быстроистокским, Ключевским, Карасукским, Чановским и другими районами, Крайком и Крайисполком предупреждают руководство этих районов, что им необходимо не только заканчивать сев в ближайшие дни, а также развернуть борьбу за осуществление лозунгов. Эйхе — выполнить и перевыполнить план посева на 5-7 процентов.

**Председатель Крайисполкома
ГРЯДИНСКИЙ
Секретарь Крайкома ВКП(б)
СЕРГЕЕВ**

„в мире нет еще такой страны, где бы правящая партия и ее вождь так заботливо относились к людям“.

На автозаводе им. тов. Сталина одним из бригадиров поднят вопрос об организации систематических консультаций инженеров по оборудованию, а также об учебе отличников, изобретателей и рационализаторов.

Лучший мастер мартеновских печей, сталинского завода (Доббасс) орденосец тов. Афанасенко сказал: „только в нашей стране мыслимо такое любовное отношение к людям“.

„в мире нет еще такой страны, где бы правящая партия и ее вождь так заботливо относились к людям“.

На автозаводе им. тов. Сталина одним из бригадиров поднят вопрос об организации систематических консультаций инженеров по оборудованию, а также об учебе отличников, изобретателей и рационализаторов.

Лучший мастер мартеновских печей, сталинского завода (Доббасс) орденосец тов. Афанасенко сказал: „только в нашей стране мыслимо такое любовное отношение к людям“.

Тов. Афанасенко не мало вырастил квалифицированных мастеров —

сталеваров, подручных, взамен сейчас обучать сталеварному делу двух рабочих.

Горячо приветствуют речь тов. Сталина колхозники двинуровщины.

Колхозники Андреевского сельсовета, Синельниковского района решили организовать семинары для повышения квалификации молодежи.

В Солонянском районе для колхозников созданы трехмесячные курсы и трехдневные семинары. В Пятигусском районе с 20 мая начнут работать десятидневные курсы и пятидневные семинары председателей сельсоветов, колхозов и бригадиров. (ТАСС)

Люблю как детей своих

(Ступино. Артель „Путь и социализму“)

— Пригнали к нам на ОТФ овец из Валериановского колхоза. Овцы были заморены. Поставили меня ухаживать за ними. Жалко мне их было, худые уж больно они были. Стала я за ними ухаживать, как за детьми, и они у меня скоро поправились.

Правда, у меня пали две овцы, никак я не могла спасти их. Сейчас у меня всего овец 95. Оянилось 32 матки, родилось 39 ягнят, все живы.

Люблю я их, как детских своих. Каждого маленького ягненка с рук молочком накормлю. Принесу в избу, согрею. Вот они у меня все и живы, здоровы.—Так рассказы- вает о своей работе тов. Роговцова. И это верно. Зай- дешь на двор, где работает тов. Роговцова—порядок, чистота. Ягнята обступят свою хозяйку, ласкаются, как к своей матери дети.

В. С. Беляев.

Постановление общего собрания выполняется

ИТАТ. Колхоз им. ЦК ВКП(б)

При проработке примерного устава сельхозартели колхозники вынесли решение: построить в колхозе культстан, зернохранилище, купить жеребца-производителя и оборудовать детясли.

Культстан состоит из 5 комнат: общежитие, изба-читальня, столовая, кухня и коридор, где

висит умывальник. Оборудуется хорошая баня, заканчивается строительство крытого сара- я для лошадей и амбар.

Куплен жеребец за 4500 руб. и зернохранилище вместимостью 250 тонн, крытое железом.

Куплен дом для детских яслей.

Пермяков.

ПО СТЕННЫМ ГАЗЕТАМ

Когда начнем делать?

При Тяжинском поселковом совете издается стенгазета „За культуру“. Как видите, название само вам напоминает о борьбе за культуру в поселке. И в самом деле в первом номере больше всего говорится о культуре. Некультура показано подробно и без прикрас. Перечислены бездельники: поименно: председатель секции благоустройства—член совета Алансеев; его коллеги: заведующий районным отделом местного хозяйства Поморцев и другие.

Газета висит над столом председателя сельсовета уже 15 дней и не может быть, что бы тов. Субачев ее не прочитал, но, однако до сего дня мер никаких по ней не принято. Голос стенгазеты остается голосом вопиющего в пустыне.

Объяснить это можно тем, что Субачев, мягко выражаясь, поплаывает не только на стенгазету, но и на все добрые пожелания добрых граждан пос. Тяжин.

Сейчас посевная, надо главное внимание уделять севу. На севе основные силы должны быть использованы. Но это никак не значит, что Субачев должен ежедневно с утра и до ночи гостролировать по полям и не руководить сельсоветом. Весенний сева еще больше должен дисциплинировать силы сельсовета, укрепить большевикское единоначалие и улучшить руководство всеми отраслями хозяйства.

Сам Субачев и его коллеги: сельсовету не раз повторяют о росте экономики СССР и о возрастающих потребностях (бытовых и культурных) рабочего класса и всех трудящихся страны советов. Но сейчас мало повторять слова, надо принимать меры, чтобы полностью удовлетворить эти, возрастающие потребности. Именно **принимать меры!** А что делает поселковый совет? **Ничего!**

У руководителей совета Субачева и Григорьева сложилась своеобразная, бюрократическая советская взгляды. Они считают, что их миссия—служить колхозам, что они только для крестьян, а рабочие и служащие—народ грамотный и потому они должны сами о себе заботиться. „О дорогах, об улицах, о квартирах, о новом строительстве пусть заботится тот, кому надо, а я буду штрафовать, на меня это возложено, да ездить по полям, посмотреть как колхозы сеют“.—Вот

коротко сформулированные взгляды Субачева и его заместителя Григорьева.

„У нас есть обязательное постановление, пусть его выполняют. А кто не выполнит, оштрафуем... Разъяснить... Грамотных то людей убеждать? Нет! Нет! штрафом их, штрафом!“—Кричит Григорьев. Ну может быть, Григорьев—малограмотный человек, с него меньше спросу. Но, ведь, Субачев то достаточно понимает методы советской работы, однако он солидарен со своим заместителем и с этими бюрократическими взглядами не ведет борьбы. Повторим: **заниматься благоустройством поселка, выходит по Субачеву, дело не поселкового совета.**

Вот почему для Субачева и Григорьева слова стенгазеты, что о стенку горох. Вот почему не работает секция благоустройства. Но откуда такое положение будет терпимо? Нам кажется: не долгов. Во всяком случае не только дни, но и часы должны быть сочтены.

Достаточно нажились уже в полуразваленных и не отремонтированных квартирах, покормили клопов и блох, потоптали грязью. Пора по-серьезному взяться за строительство, за ремонт квартир, за борьбу с клопами и блохами, за благоустройство улиц.

Мы уже не раз указывали на вопросы благоустройства и предлагали поселковому совету заняться ими, но Субачев и его коллеги по совету слушать не хотят. Так пусть же и не пеняют. Вопросы благоустройства надо перенести в РК ВКП(б) и РК. Надеемся, там эти вопросы будут разрешены в пользу социализма, а бюрократам воздаться по заслугам.

Надеемся, Субачеву будет доказано, что заниматься строительством и ремонтом квартир и прочими вопросами благоустройства поселка дело—поселкового совета, дело его—Субачева.

Поселковый совет должен стать плавающим и организатором благоустройства. Его дело через секцию благоустройства развернуть массовую работу, привлечь к участию все организации поселка и все профколлективы. Но для этого нужно в ближайшие дни разработать план строительства и благоустройства.

Избиратель Ван-Мин-Чен.

ПО РАЙОНУ

От каждой кобылы получить жеребенка

БОЛЬШЕПОКРОВКА.

Конюха колхозов „Батрак“, „Бедняк“ и имени Ворошилова, включившись в сталинский производственный поход, взяли на себя обязательства случить всех кобылиц и от каждой кобылицы получить и сохранить жеребенка.

семинар по государственными займам

ТАРАСОВКА.

На днях состоялся кустовой семинар по госзаймам. На семинаре были представители-председатели и члены комсодов двух сельсоветов. Всего 35 человек.

Весенняя пушнина—в фонд строительства социализма

УСПЕНКА.

В колхозе „Прожектор“ бригада Шаманова Василия выполнила план по весенней пушнине (кроты, бурундуки и крысы) на 150 процентов.

Пятипольный севооборот

ВАЛЕРИАНОВКА. На колхозных собраниях обсуждался вопрос о мерах поднятия урожайности в связи с новым уставом сельхозартели. Колхозники решили ввести пятипольный севооборот и использовать навоз и золу для удобрения полей в широких размерах.

Ковалев

Ни одной яловый коровы

ИТАТ. Колхозник сельхозартели имени ЦК ВКП(б) тов. Чернов И. К., учитывая ошибки прошлого года, взял обязательство по своему гурту случить всех коров, годных к расплоду. Случка проходит под постоянным наблюдением и контролем тов. Черновец.

Букет Мало-Пичугинских болтунов

На каждом собрании в Мало-Пичугине вы всегда можете услышать „штатных ораторов“: Шаповалова Никонора, Логунова Анну, Селиванова Василия и Лаврентьева Максима. Особенно они агитировали среди колхозников и единоличников, когда доводили план поставки молока государству.

В результате слова у „штатных ораторов“ разошлись с делом. Они сами не хотят сдавать молоко государству.

Зам. председателя сельсовета Шаповалов Н. за 1 квартал 1935 года не выполнил 86 литров молока.

Член сельсовета Логунова Анна, у нее корова отелилась в феврале месяце, а молока она не сдала ни литра.

Селиванов Василий, председатель колхоза им. 17 партсъезда из 220 литров не сдал ни литра, также и председатель кохоза „Крестьянский путь“ Лаврентьев Максим.

Вот причина, почему Мало-Пичугинский сельсовет план молока за 1 квартал выполнил на 83 проц.

Президиум М-Пичугинского сельсовета должен будет призвать к порядку перечисленных „болтунов“, обязав их в срок выполнить все государственные обязательства.

3—ван.

Успехи нитайской красной армии в Сычуане

По сообщению японской печати, наступающая в провинции Сычуане (Центральный Китай), китайская красная армия численностью 10 тысяч бойцов, двумя группами приближается к столице провинции городу Ченду.

Войска Сычуанского правительства отступают в полном беспорядке.

Сычуанский губернатор, он же командир 24 армии накинских войск, со всеми подчиненными войсками перешел на сторону красной армии

(Тасс)

Разъяснение

Наркомзема СССР К ПАРАГРАФУ 4-МУ РАЗДЕЛА 3-го ПРИМЕРНОГО УСТАВА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ АРТЕЛИ.

Народный комиссариат земледелия Союза ССР разъясняет, что плата за обслуживание личных нужд членов артели колхозными лошадьми взимается в случае предоставления лошади для поездки колхозников на базар, при поездке в гости, а также при использовании лошади для обработки приусадебного участка колхозного двора.

В остальных случаях как например при поездке в больницу, при поездке в лес за дровами, лошадь предоставляется члену артели бесплатно.

Народный комиссар земледелия Союза ССР,

Чернов

8 мая 1935 года

Врид. отв. редактора А. НЕКРАСОВ



Способ выдавливания личинки Овода руками

Колхозники! Рабочие совхозов! Комсомольцы! Члены ОСО! Допки! Скотины! Пастухи! Гуртоправы!

Не упустите время! Сейчас же начинайте борьбу с КОЖНЫМ ОВОДОМ!

НЕМЕДЛЕННО ОРГАНИЗИРУЙТЕ ударные бригады по истреблению личинок овода, который наносит ежегодно миллионные убытки социалистическому животноводству!

Способы удаления личинок:

1. Механический—ручное выдавливание. Выдавленные личинки должны обязательно уничтожаться сжиганием или раздавливанием. Механический метод производится, когда личинка поддается легко выдавливанию.

2. Химический способ борьбы. Проводится путем впрыскивания в жезлак при помощи шприца или мадрики медикаментов: креолина, чети-трехлористого углерода и в жезлке виде мазь-фенола или втиранием в жезлак последего, очистив предварительно жезлак от гнилых пробок.

Дозировка: Упомянутые медикаменты применяются в количестве от 0,5 до 1,5 грамма на один жезлак.

ВРЕМЯ БОРЬБЫ с кожным оводом с 1 апреля по 1-е июля.

Четырехкратная обработка скота обязательна

За всеми советами обращайтесь на райветучастки. ВСЕ за 100 проц. выполнение постановления Заспобрайисполкома от 25 февраля за № 245.

Ветуправление Край ЗУ.